

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1337386	<p>Bejelentő szerint az autósok nem tartják be Budapesten a XXII. kerületben, a Rózsakert utca és a Nagytétényi út kereszteződésénél, a Rózsakert utcában elhelyezett Stop tábla és ahhoz tartozó, felfestett útburkolati jelzés előírásait. Az autósok nagy része nem áll meg, így arra sem számítanak, ha valaki megáll. Ezért, illetve a párhuzamos kerékpárút miatt rendszeresen balesetveszélyes helyzetek adódnak. Véleménye szerint egy közlekedési lámpa valamint a járda forgalom elől való elzárása sokat javítana a forgalmas kereszteződésen.</p>	lezárt	<p>A közérdekű bejelentést a balesetveszélyes helyzetre tekintettel a Budapesti Rendőr-főkapitányság XXII. Kerületi Rendőrkapitánysága, a forgalmi helyzet problémáira tekintettel Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatala megbízásából, a közútkezelői feladatok ellátó Budapest Közút Zrt. megvizsgálta és az alábbi tájékoztatást adták.</p> <p>A Budapesti Rendőr-főkapitányság XXII. Kerületi Rendőrkapitányságának vezetője megírta, hogy a XXII. kerület Rózsakert utca és Nagytétényi út kereszteződését a kapitányság munkatársai megtekintették, és a kereszteződésről, az utak vonalvezetéséről, a kihelyezett közlekedési jelzőtáblákról és a kerékpárútról fényképfelvételeket valamint helyszíni méretarányos rajzot készítettek. Kifejezetten a kereszteződés közlekedési helyzetére irányulóan augusztusban 15 alkalommal visszatérő ellenőrzést hajtottak végre.</p> <p>A Főpolgármesteri Hivatal megbízásából közútkezelői feladatokat ellátó Budapest Közút Zrt. megírta, hogy a jelenlegi jelzések, útburkolati jelek, jelzőtáblák véleményük szerint jól láthatóak, de a mellékirányból az „Állj, elsőbbségadás kötelező” jelzőtábla előjelzésére intézkedni fognak.</p> <p>Augusztus 31-i határidővel intézkednek a Rózsakert utca torkolata előtti, a nyilvántartásban szereplő, de ismeretlen személy által eltávolított 30 km/h sebességkorlátozó tábla pótlásáról.</p> <p>A jobb észlelhetőség érdekében az „Állj, elsőbbségadás kötelező” jelzőtáblát az utca bal oldalára is kihelyezik.</p> <p>A továbbiakban arról tájékoztatták a bejelentőt, hogy a térség közlekedési hálózata a Kelenföld-Százhalombatta vasútvonal felújításával lényegesen megváltozik. A Nagytétényi utat keresztező vasúti átjárót megszüntetik, így a jövőben a Nagytétényi út a Minta utca felé fog folytatódni, ezért a csomópont egyszerűbb és átláthatóbb lesz.</p> <p>Jelzőlámpás szabályozás bevezetése egyelőre nincs napirenden, de álláspontjuk szerint az ismertett rövid távú intézkedések és a vasútvonallal kapcsolatosan tervezett módosítás eredményeként a csomópont forgalombiztonsága növekedni fog.</p>